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PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA  

REALIZADA EM 30/10/2023 

 

Secretário: 
 
Em deliberação o PROJETO DE LEI, de autoria do Vereador RODRIGO GUEDES, 
que “DISPÕE sobre a transferência de renda para famílias que possuem filhos com 
deficiência (Vale PcD) e que estejam em situação de vulnerabilidade social”.  
 
 

Art. 1.º Poderá o Poder Executivo Municipal instituir o Vale PcD como auxílio às famílias que possuem filhos 
com deficiência e que estejam em situação de vulnerabilidade social no âmbito do município de Manaus. 
 

Presidente: 
 

Em deliberação. 
Os que deliberam permaneçam como estão. 
Deliberado, toma o n.º 272/2023 e vai à 2ª Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação. 
[Resultado: projeto deliberado e encaminhado à 2ª Comissão de Constituição, Justiça 
e Redação.] 
 

Secretário: 
 
Em deliberação o PROJETO DE LEI, de autoria do Vereador JAILDO OLIVEIRA, 
que “INSTITUI o segundo domingo do mês de setembro como o Dia Municipal do 
Diretor de Clube dos Desbravadores”.  
 
 

Art. 1.º Fica instituído o segundo domingo do mês de setembro como o Dia Municipal do Diretor de Clube 
dos Desbravadores, passando a constar no Calendário Oficial da cidade de Manaus. 
 

Presidente: 
 

Em deliberação. 
Os que deliberam permaneçam como estão. 
Deliberado, toma o n.º 323/2023 e vai à 2ª Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação. 
[Resultado: projeto não deliberado, retorna na próxima pauta.] 
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Secretário: 
 
Em deliberação o PROJETO DE LEI, de autoria do Vereador FRANSUÁ, que 
“ALTERA a Lei n. 1.118, de 1.º de setembro de 1971, que dispõe sobre o Estatuto dos 
Servidores Públicos do Município de Manaus”.  
 
 

Art. 1.° Fica alterado o inciso III do art. 107 da Lei n. 1.118, de 1.º de setembro de 1971, passando a vigorar 
com a seguinte redação:  
“Art. 107. ..................................................................................................  
.................................................................................................................  
III – luto, até oito dias, por falecimento do cônjuge, pais, descendentes, irmãos, sogros, avós e bisavós; 
 

Presidente: 
 

Em deliberação. 
Os que deliberam permaneçam como estão. 
Deliberado, toma o n.º 327/2023 e vai à 2ª Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação. 
[Resultado: projeto deliberado e encaminhado à 2ª Comissão de Constituição, Justiça 
e Redação.] 

Secretário: 
 
Em deliberação o PROJETO DE LEI, de autoria do Vereador IVO NETO, que 
“DISPÕE sobre a criação do Selo Empresa Amiga dos Autistas, destinado aos 
estabelecimentos comerciais que adotem política interna de inserção de pessoas com 
transtorno do espectro autista (TEA), no âmbito do município de Manaus, e dá outras 
providências.”.  
 
 

Art. 1.º Fica instituído, no âmbito do município de Manaus, o Selo Empresa Amiga dos Autistas, destinado 
aos estabelecimentos comerciais que adotem política interna de inserção no mercado de trabalho de pessoas 
com o transtorno do espectro autista (TEA). 
 

Presidente: 
 

Em deliberação. 
Os que deliberam permaneçam como estão. 
Deliberado, toma o n.º 424/2023 e vai à 2ª Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação. 
[Resultado: projeto deliberado e encaminhado à 2ª Comissão de Constituição, Justiça 
e Redação.] 
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Secretário: 
 
Em deliberação o PROJETO DE LEI, de autoria do Vereador DR. EDUARDO 
ASSIS, que “INSTITUI o Fundo Municipal de Socorro às Pessoas Atingidas por 
Enchentes e Deslizamentos na cidade de Manaus e dá outras providências”.  
 
 

Art. 1.º Fica instituído o Fundo Municipal de Socorro às Pessoas Atingidas por Enchentes e Deslizamentos na 
cidade de Manaus, com o objetivo de socorrer a população atingida pelas enchentes e pelos deslizamentos. 
 

Presidente: 
 

Em deliberação. 
Os que deliberam permaneçam como estão. 
Deliberado, toma o n.º 429/2023 e vai à 2ª Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação. 
[Resultado: projeto deliberado e encaminhado à 2ª Comissão de Constituição, Justiça 
e Redação.] 
 

Secretário: 
 
Em deliberação o PROJETO DE LEI, de autoria da Vereadora YOMARA LINS, 
que “INSTITUI a Campanha Autismo Tardio e dá outras providências”.  
 
 

Art. 1.° Fica instituída a Campanha Autismo Tardio, com a finalidade de alertar a população e orientá-la sobre 
a importância da identificação do transtorno do espectro autista (TEA) ainda que tardio. 
 

Presidente: 
 

Em deliberação. 
Os que deliberam permaneçam como estão. 
Deliberado, toma o n.º 440/2023 e vai à 2ª Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação. 
[Resultado: projeto deliberado e encaminhado à 2ª Comissão de Constituição, Justiça 
e Redação.] 
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Secretário: 
 
Em deliberação o PROJETO DE LEI, de autoria do Vereador KENNEDY 
MARQUES, que “REGULAMENTA a utilização de materiais transparentes em 
edificações com mais de vinte metros de altura para evitar colisões de aves”.  
 
 

Art. 1.º Esta Lei estabelece exigências para proteção da avifauna em razão de colisões contra edificações no 
município de Manaus. 
 

Presidente: 
 

Em deliberação. 
Os que deliberam permaneçam como estão. 
Deliberado, toma o n.º 450/2023 e vai à 2ª Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação. 
[Resultado: projeto deliberado e encaminhado à 2ª Comissão de Constituição, Justiça 
e Redação.] 

Secretário: 
 
Em deliberação o PROJETO DE LEI, de autoria do Vereador LISSANDRO 
BREVAL, que “DISPÕE sobre o comércio de créditos de carbono das áreas verdes 
de proteção ambiental de Manaus, e dá outras providências”.  
 
 

Art. 1.º Esta Lei dispõe sobre a celebração de contratos de comercialização de créditos de carbono das áreas 
verdes urbanas.  
Parágrafo Único: O poder executivo poderá comercializar os créditos de carbono provenientes das áreas verdes 
públicas que fazem parte do território municipal. 
 

Presidente: 
 

Em deliberação. 
Os que deliberam permaneçam como estão. 
Deliberado, toma o n.º 515/2023 e vai à 2ª Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação. 
[Resultado: projeto deliberado e encaminhado à 2ª Comissão de Constituição, Justiça 
e Redação.] 
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Secretário: 
 
Em deliberação o PROJETO DE LEI, de autoria do Vereador ELAN ALENCAR, 
que “DISPÕE sobre a distribuição gratuita, pelo Poder Executivo Municipal, de 
medidor contínuo de glicemia às pessoas com diabetes tipo 1 no âmbito do município 
de Manaus”.  
 

Art. 1.º Fica assegurado às pessoas com diabetes tipo 1 o acesso gratuito ao medidor contínuo de glicemia, a 
ser distribuído pelo Poder Executivo no âmbito do município de Manaus. 
 
 

Presidente: 
 

Em deliberação. 
Os que deliberam permaneçam como estão. 
Deliberado, toma o n.º 517/2023 e vai à 2ª Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação. 
[Resultado: projeto deliberado e encaminhado à 2ª Comissão de Constituição, Justiça 
e Redação.] 

 

Secretário: 
 
 

Em deliberação o PROJETO DE LEI, de autoria da Vereadora GLÓRIA 
CARRATTE, que “INSTITUI Ações Municipais de Incentivo ao Emprego e à 
Reinserção Social de Dependentes Químicos no Município de Manaus e dá outras 
providências”.  
 
 

Art. 1.º Ficam instituídas Ações Municipais de Incentivo ao Emprego e à Reinserção Social de Dependentes 
Químicos, com o objetivo de estimular o emprego e a reinserção social de dependentes químicos no Município 
de Manaus. 
 
 

Presidente: 
 

Em deliberação. 
Os que deliberam permaneçam como estão. 
Deliberado, toma o n.º 524/2023 e vai à 2ª Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação. 
[Resultado: projeto deliberado e encaminhado à 2ª Comissão de Constituição, Justiça 
e Redação.] 
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Secretário: 
 

Em deliberação o PROJETO DE LEI, de autoria do Vereador EDUARDO ALFAIA, 
que “CONSIDERA de Utilidade Pública a Associação dos Vaqueiros Do Amazonas 
– AVAM.”.  
 

Art. 1.º Fica considerada de Utilidade Pública Municipal a Associação dos Vaqueiros Do Amazonas – AVAM, 
associação civil de direito privado, sem fins lucrativos, que atua nas áreas de Serviços de organização de feiras, 
congressos, exposições e festas, inscrita no Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica (CNPJ) sob o n. 
11.834.407/0001-30, com sede e foro na cidade de Manaus, na Rua do Riacho Ecológico S/N, Tarumã – 
Manaus / AM, CEP 69023-440. 
 
 
 

Presidente: 
 

Em deliberação. 
Os que deliberam permaneçam como estão. 
Deliberado, toma o n.º 527/2023 e vai à 2ª Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação. 
[Resultado: projeto deliberado e encaminhado à 2ª Comissão de Constituição, Justiça 
e Redação.] 
 

 

Secretário: 
 
 

Em deliberação o PROJETO DE LEI, de autoria do Vereador BESSA, que 
“INSTITUI o Programa Jovem Aprendiz no âmbito do Município de Manaus e dá 
outras providências”.  
 
 

Art. 1º. Fica implantado, no âmbito da administração direta, autarquias e fundações municipais, do Programa 
Jovem Aprendiz de Manaus, através de entidades sem fins lucrativos. 
 
 

Presidente: 
 

Em deliberação. 
Os que deliberam permaneçam como estão. 
Deliberado, toma o n.º 530/2023 e vai à 2ª Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação. 
[Resultado: projeto deliberado e encaminhado à 2ª Comissão de Constituição, Justiça 
e Redação.] 
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Secretário: 
 

Em deliberação o PROJETO DE LEI, de autoria do Vereador MARCEL 
ALEXANDRE, que “DISPÕE sobre o prazo para a retirada pelo proprietário, de 
produto entregue aos prestadores de serviços de assistências técnicas”.  
 
 

Art. 1° - O proprietário de produto, que o entregou a um prestador de serviço de assistência técnica para 
conserto, será obrigado a retirar o bem no prazo máximo de 180 (cento e oitenta) dias, contados da data do 
contato do fornecedor de serviço comunicando a realização do conserto ou de sua impossibilidade. 
 
 
 

Presidente: 
 

Em deliberação. 
Os que deliberam permaneçam como estão. 
Deliberado, toma o n.º 560/2023 e vai à 2ª Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação. 
[Resultado: projeto deliberado e encaminhado à 2ª Comissão de Constituição, Justiça 
e Redação.] 

 
Secretário: 

 
 

Em discussão e votação o parecer favorável da 2ª Comissão à Emenda 01 e ao 
PROJETO DE LEI n. 417/2022, de autoria do Vereador JOÃO CARLOS, que 
“INSTITUI a criação do Programa Permanente de Incentivo à Produção Literária nas 
escolas do município de Manaus”. 
 
Art. 1.º Fica criado o Programa Permanente de Incentivo à Produção Literária nas escolas do município de 
Manaus. 
 

Presidente: 
 

Em discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão)  
Aprovado o parecer. Vai à 3ª Comissão de Finanças, Economia e Orçamento. 
[Resultado: projeto não votado, retorna na próxima pauta.] 
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Secretário: 

 
 

Em discussão e votação o parecer favorável da 2ª Comissão à Emenda 01 e ao 
PROJETO DE LEI n. 006/2023, de autoria do Vereador RAIFF MATOS, subscrito 
pelos Vereadores ALONSO OLIVEIRA, CAPITÃO CARPÊ, EDUARDO ALFAIA, 
ELAN ALENCAR, IVO NETO, JANDER LOBATO, JOELSON SILVA, JOÃO 
CARLOS, KENNEDY MARQUES, MARCEL ALEXANDRE, PEIXOTO, 
RAULZINHO, WALLACE OLIVEIRA e YOMARA LINS, que “ALTERA o art. 2.º 
e insere o art. 2.º-A na Lei n. 519, de 25 de abril de 2022”. 
 
Art. 1.º Fica alterada a redação do art. 2.º da Lei n. 519, de 25 de abril de 2022, passando a vigorar da seguinte 
maneira: 
“Art. 2.º A violação do direito do estudante estabelecido no art. 1.º desta Lei acarretará sanções administrativas 
às redes de ensino público e privado e aos profissionais de educação que concorrerem para ministrar conteúdos 
adversos aos estudantes, prejudicando direta ou indiretamente seu aprendizado da língua portuguesa culta.. 
 

Presidente: 
 

Em discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão)  
Aprovado o parecer. Vai à 3ª Comissão de Finanças, Economia e Orçamento. 

[Resultado: aprovado o parecer, projeto encaminhado à 3ª Comissão de Finanças, 
Economia e Orçamento.] 
Secretário: 

 
 

Em discussão e votação o parecer favorável da 3ª Comissão ao PROJETO DE LEI n. 
038/2023, de autoria do Vereador DR. DANIEL VASCONCELOS, que “INSTITUI 
o recebimento de livros usados nas escolas públicas municipais e dá outras 
providências”. 
 
Art. 1.º Fica instituído o recebimento de livros usados, doados pela população em geral ou pelos próprios 
alunos, nas escolas públicas municipais, com a finalidade de doá-los para organizações sociais que tenham 
previsto em seu estatuto a reutilização de livros. 
 

Presidente: 
 

Em discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão)  
Aprovado o parecer. Vai à 4ª Comissão de Educação. 

[Resultado: aprovado o parecer, projeto encaminhado à 4ª Comissão de Educação.] 
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Secretário: 

 
 

Em discussão e votação o parecer favorável da 3ª Comissão ao PROJETO DE LEI n. 
078/2023, de autoria da Vereadora THAYSA LIPPY, subscrito pelos Vereadores  
DIONE CARVALHO, EVERTON ASSIS, GLÓRIA CARRATTE, IVO NETO, 
KENNEDY MARQUES, LISSANDRO BREVAL, PEIXOTO, PROF. SAMUEL, 
RAIFF MATOS, ROSIVALDO CORDOVIL e YOMARA LINS, que 
“ESTABELECE a obrigatoriedade de adoção de medidas de economia e otimização 
de consumo de energia elétrica e da água pela Administração Pública do município de 
Manaus”. 
 
Art. 1.º A Administração Pública Municipal adotará medidas de economia e otimização de consumo de energia 
elétrica e da água nas edificações ocupadas por seus órgãos, autarquias, empresas públicas, sociedades de 
economia mista e fundações, assegurada a viabilidade técnica e econômica. 
 

Presidente: 
 

Em discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão)  
Aprovado o parecer. Vai à 7ª Comissão de Serviços e Obras Públicas. 

[Resultado: aprovado o parecer, projeto encaminhado à 7ª Comissão de Serviços e 
Obras Públicas.] 
 
Secretário: 

 
 

Em discussão e votação o parecer favorável da 2ª Comissão ao PROJETO DE LEI n. 
111/2023, de autoria do Vereador WILLIAM ALEMÃO, que “DISPÕE sobre a 
inclusão de informações sobre saúde mental, de forma a prevenir e combater a 
depressão, no site de “internet” oficial da Prefeitura do Município de Manaus”. 
 
Art. 1.° Fica instituída a divulgação, no site de “internet” oficial da Prefeitura do Município de Manaus, de 
informações educativas para prevenção e o combate à depressão, em prol da saúde mental, com acesso e 
divulgação para a população. 
 

Presidente: 
 

Em discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão)  
Aprovado o parecer. Vai à 3ª Comissão de Finanças, Economia e Orçamento. 

[Resultado: aprovado o parecer, projeto encaminhado à 3ª Comissão de Finanças, 
Economia e Orçamento.] 
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Secretário: 

 
 

Em discussão e votação o parecer favorável da 2ª Comissão à Emenda 01 e ao 
PROJETO DE LEI n. 143/2023, de autoria do Vereador CAIO ANDRÉ, subscrito 
pelos Vereadores ALONSO OLIVEIRA, CAPITÃO CARPÊ, DR. DANIEL 
VASCONCELOS, ELAN ALENCAR, EVERTON ASSIS, GLÓRIA CARRATTE, 
IVO NETO, JANDER LOBATO, JOÃO CARLOS, KENNEDY MARQUES, 
MARCEL ALEXANDRE, PEIXOTO, PROF.ª JACQUELINE, RAIFF MATOS, 
RAULZINHO, ROBERTO SABINO, RODRIGO GUEDES, ROSIVALDO 
CORDOVIL, SASSÁ DA CONSTRUÇÃO CIVIL, THAYSA LIPPY, WALLACE 
OLIVEIRA e WILLIAM ALEMÃO, que “DISPÕE sobre a obrigatoriedade da 
existência de categoria adaptada para as pessoas com deficiência em competições 
esportivas oficiais públicas e/ou particulares realizadas no município de Manaus”. 
 
Art. 1.º Fica instituída, no âmbito do município de Manaus, a obrigatoriedade da existência de categoria 
adaptada para competidores com deficiência em eventos esportivos. 
 

Presidente: 
 

Em discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão)  
Aprovado o parecer. Vai à 3ª Comissão de Finanças, Economia e Orçamento. 

[Resultado: aprovado o parecer, projeto encaminhado à 3ª Comissão de Finanças, 
Economia e Orçamento.] 
Secretário: 

 
 

Em discussão e votação o parecer favorável da 3ª Comissão ao PROJETO DE LEI n. 
151/2023, de autoria do Vereador ALONSO OLIVEIRA, que “DISPÕE sobre a 
instalação de playgrounds nos espaços públicos utilizados por Academias ao Ar Livre 
e dá outras providências”. 
 
Art. 1.º A instalação de novas Academias ao Ar Livre nos espaços públicos do município de Manaus deverá 
ser acompanhada de instalação de brinquedos para crianças (playgrounds) em área adjacente. 
 

Presidente: 
 

Em discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão)  
Aprovado o parecer. Vai à 20ª Comissão de Direitos da Criança, do Adolescente e do 
Idoso. 

[Resultado: aprovado o parecer, projeto encaminhado à 20ª Comissão de Direitos da 
Criança, do Adolescente e do Idoso.] 
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Secretário: 

 
 

Em discussão e votação o parecer favorável da 6ª Comissão ao PROJETO DE LEI n. 
163/2023, de autoria do Vereador PROFESSOR SAMUEL, subscrito pelos 
Vereadores JOÃO CARLOS, RAIFF MATOS, WALLACE OLIVEIRA e YOMARA 
LINS, que “DISPÕE sobre a realização de sessão de cinema adaptada a pessoas com 
transtorno do espectro autista (TEA) no município de Manaus e dá outras 
providências”. 
 
Art. 1.º Ficam as empresas proprietárias de salas de cinema em funcionamento no município de Manaus 
obrigadas a reservar, no mínimo, uma sessão mensal destinada a crianças e adolescentes com transtorno do 
espectro autista (TEA). 
 

Presidente: 
 

Em discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão)  
Aprovado o parecer. Vai à 23ª Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa com 
Deficiência. 

[Resultado: aprovado o parecer, projeto encaminhado à 23ª Comissão de Defesa dos 
Direitos da Pessoa com Deficiência.] 
 
Secretário: 

 
 

Em discussão e votação o parecer favorável da 11ª Comissão ao PROJETO DE LEI 
n. 394/2022, de autoria do Vereador JOELSON SILVA, subscrito pelo Vereador 
DR.EDUARDO ASSIS, que “CONSIDERA de Utilidade Pública o Clube Social 
Endurance e dá outras providências”. 
 
Art. 1.º Fica considerado de Utilidade Pública o Clube Social Endurance, associação civil de direito privado, 
sem fins lucrativos, inscrito no Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica (CNPJ) sob o n. 17.837.480/0001-42, 
com sede e foro na cidade de Manaus, localizado na Rua Ítalo Calvino, n. 44 – Bairro Parque Dez de 
Novembro. 
 

Presidente: 
 

Em discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão)  
Aprovado o parecer.  
Em 1ª. discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão)  
Aprovado, vai à 2ª discussão na forma da lei. 
[Resultado: aprovado o parecer. Aprovado em 1ª. Discussão,  projeto vai à 2ª 
discussão.] 
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Secretário: 

 
 

Em discussão e votação o parecer favorável da 14ª Comissão ao PROJETO DE LEI 
n. 407/2022, de autoria da Vereadora YOMARA LINS, subscrito pelos Vereadores 
ELAN ALENCAR, KENNEDY MARQUES, MARCEL ALEXANDRE e 
WALLACE OLIVEIRA, que “INSTITUI a Semana de Conscientização, Prevenção e 
Combate à Prática de Queimadas Urbanas e Rurais no município de Manaus”. 
 
Art. 1.° Fica instituída a Semana de Conscientização, Prevenção e Combate à Prática de Queimadas Urbanas 
e Rurais no município de Manaus, a ser realizada na primeira semana do mês de junho, em razão de o Dia 
Mundial do Meio Ambiente ser celebrado no dia 5 de junho, com as seguintes finalidades: I – preservar o meio 
ambiente; 
 

Presidente: 
 

Em discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão)  
Aprovado o parecer.  
Em 1ª. discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão)  
Aprovado, vai à 2ª discussão na forma da lei. 
[Resultado: aprovado o parecer. Aprovado em 1ª. Discussão,  projeto vai à 2ª 
discussão.] 
Secretário: 

 
 

Em discussão e votação o parecer favorável da 11ª Comissão ao PROJETO DE LEI 
n. 088/2023, de autoria do Vereador CAIO ANDRÉ, subscrito pelo Vereador 
DR.EDUARDO ASSIS, que “CONSIDERA de Utilidade Pública a Federação 
Estadual de Skateboard do Amazonas (FESBAM) e dá outras providências”. 
 
Art. 1.º Fica considerada de Utilidade Pública a Federação Estadual de Skateboard do Amazonas (FESBAM), 
associação sem fins lucrativos, inscrita no Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica (CNPJ) sob n. 
42.929.275/0001-54, com sede e foro na cidade de Manaus, localizada na Rua Tiepolo, n. 333, Bairro Cidade 
de Deus, CEP 69.099-311. 
 

Presidente: 
 

Em discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão)  
Aprovado o parecer.  
Em 1ª. discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão)  
Aprovado, vai à 2ª discussão na forma da lei. 
[Resultado: aprovado o parecer. Aprovado em 1ª. Discussão,  projeto vai à 2ª 
discussão.] 
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Secretário: 

 
 

Em discussão e votação os pareceres favoráveis da 2ª, 3ª, 10ª, 14ª e 19ª Comissões à 
Emenda 02 e ao PROJETO DE LEI n. 539/2023, de autoria do Vereador DR. 
EDUARDO ASSIS, que “ALTERA dispositivos da Lei n. 2.799, de 13 de outubro de 
2021, e dá outras providências”. 
 
Art. 1.º Ficam alterados o caput e o § 1.º do art.1.º da Lei n. 2.799, de 13 de outubro de 2021, passando a ter a 
seguinte redação: 
“Art.1.° Ficam proibidas a venda e a distribuição gratuita de sacolas plásticas descartáveis no município de 
Manaus, para os consumidores, comumente utilizadas em acondicionamento e transporte de mercadorias 
adquiridas em estabelecimentos comerciais que possuam mais de dois mil metros quadrados de área construída 
individualizada, a partir de 20 de outubro de 2026, sendo permitida a distribuição gratuita de sacolas plásticas 
biodegradáveis, oxibiodegradáveis, e sacolas retornáveis. 
(...)” 
 

Presidente: 
 

Em discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão)  
Aprovados os pareceres.  
Em 2ª. discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão)  
Aprovado, segue à sanção do Senhor Prefeito. 
Resultado: aprovados os pareceres, aprovado em 2ª discussão, projeto encaminhado 
à sanção do prefeito.] 
Secretário: 

 
 

Em 2ª discussão o PROJETO DE LEI n. 367/2022, de autoria do Vereador IVO 
NETO, subscrito pelos Vereadores ALONSO OLIVEIRA, JANDER LOBATO, 
LISSANDRO BREVAL, MARCIO TAVARES, FRANSUÁ, PEIXOTO, PROF. 
SAMUEL, RAIFF MATOS, RAULZINHO e YOMARA LINS, que “DISPÕE sobre 
a instituição de Campanha Educativa de Prevenção a Incêndios Domésticos no 
município de Manaus e dá outras providências”. 
 
 

Art. 1.º Fica instituída a Campanha Educativa de Prevenção a Incêndios Domésticos no município de Manaus, 
com o objetivo de oferecer informação para conscientizar as famílias sobre medidas de segurança para evitar 
incêndios domésticos. 
 
 

Presidente: 
 

Em discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão)  
Aprovado, segue à sanção do Senhor Prefeito. 
[Resultado: aprovado em 2ª discussão, projeto encaminhado à sanção do prefeito.] 
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Secretário: 

 

Em 2ª discussão o PROJETO DE LEI n. 442/2022, de autoria do Vereador JOÃO 
CARLOS, subscrito pelos Vereadores CAPITÃO CARPÊ, DR. DANIEL 
VASCONCELOS, ELAN ALENCAR, MARCEL ALEXANDRE, MARCIO 
TAVARES, PEIXOTO, RAIFF MATOS, ROSIVALDO CORDOVIL, WALLACE 
OLIVEIRA, WILLIAM ALEMÃO e YOMARA LINS, que “INSTITUI, no âmbito 
do município de Manaus, o Selo Empresa Amiga da Infraestrutura e dá outras 
providências”. 
 
 

Art. 1.º Fica instituído o Selo Empresa Amiga da Infraestrutura no município de Manaus, com o propósito de 
estimular as pessoas jurídicas de direito privado a contribuírem para a melhoria da qualidade das praças do 
município de Manaus. 
 
 

Presidente: 
 

Em discussão. 
Em votação. (Os que aprovam permaneçam como estão)  
Aprovado, segue à sanção do Senhor Prefeito. 
[Resultado: aprovado em 2ª discussão, projeto encaminhado à sanção do prefeito.] 
 
 
 
 
 
 
 


